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  Açılış yoklaması. 

 

  İl Genel Meclisinin 05/06/2021 Cumartesi günkü toplantısına ait tutanak özetinin 

okunması. 

 

  5302 Sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 18. maddesi gereğince, İl Genel Meclisi Üyeleri 

tarafından Meclis Başkanlığına verilmesi halinde önerge tekliflerinin görüşülmesi. 

 

  5199 sayılı Hayvanları Koruma Kanunu’na istinaden Sahipsiz Hayvanları Koruma Birliği 

Kurulması planlandığından, Çorum Sahipsiz Hayvanları Koruma Birliği (ÇOSHAYKOB) 

‘ne üye olunması ve birlik tüzüğünün imzalanması için İdaremiz Genel Sekreteri Recep 

CIPLAK’ın yetkilendirilmesi ile ilgili hususun görüşülmesi. 

 

  İlimiz Merkez ilçesinde bulunan, mülkiyeti idaremize ait, tapuda Gülabibey mahallesi, 

Kışla ardı Ankara caddesi mevkii, 4001 ada, 7 nolu parselde kayıtlı, 22.910,44 m² 

yüzölçümlü arsa üzerinde bulunan, idaremizce uygun görülecek bir yere herhangi bir kira 

ücreti talep etmeden bankamatik (ATM) cihazı kurulması için yer sağlanması 

düşünüldüğünden, Türkiye İş Bankası A.Ş. Çorum Şubesi adına yer tahsisinin yapılıp 

yapılamayacağı ile ilgili Plan ve Bütçe Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.  

 

  İlimiz ilçelerimiz köylerimize özel şehit ve gaziler adına düzenlenmiş kitapçık var mı? 

Düzenlenmiş kitapçık var ise nereden ve nasıl temin edilebilir? Şehit ve gazilerimiz için 

vatandaşın sürekli ziyaret edeceği müze ve görsel anlamda görebileceği bir sergi tanıtım yeri 

var mı? Şehit ve Gazileri tanıyabilmek onlar hakkında nasıl bilgi sahibi olunabilir? Askerlik 

şubelerinin bu güne kadar böyle bir çalışması var mı? Böyle bir çalışma başlatılır ise İl Özel 

İdaremizin katkıları ne olabilir? Konu ile ilgili Şehit Yakınları ve Gaziler Komisyonunca 

hazırlanan raporun görüşülmesi.  

 

   Çorum merkez ve ilçeler ile köylerde yaşayan işitme engelli kaç kişi var? İşitme engelliler 

ile aramızdaki engeli kaldırmak adına kamu kurumlarında yürütülen herhangi bir çalışma 

var mı? Çorum’daki kamu kurumlarında işaret dili bilen personel var mı? Var ise sayısı ne 

kadar? Kamu kurumları işitme engellilerin hayatlarını kolaylaştırmak için, personeline 

meslek içi kurslar açarak işaret dili öğrenmelerini sağlıyor mu? Çorum ve ilçelerde işaret 

dili öğreten kurumlar ve kurslar var mı? Konu ile ilgili Eğitim Kültür ve Sosyal Hizmetler 

Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.  

 

  İlimizde ilçelerimizde ve köylerimizde Arıcılık faaliyeti var mı? Arıcılık potansiyeli ne 

kadardır? Arıcılık teşvik ve desteklemeleri yeterli mi? Arıcıların karşılaştıkları sorunlar var 

mı? Arıcıların arı bal ve polen Pazar konusunda ilimiz potansiyeli ne durumdadır? Arıcılara 

ait birlik var mı Birliğin arıcılara sağladığı destekler nelerdir? İlimizdeki arıcılar bölgesel 

olarak coğrafi işaretleme yapılarak kaliteli bal üretimi yapılıyor mu? Çorum balı olarak 

vitrinlerde satış yapabilmemiz için neler yapılabilir? Kaliteli bal üretimi ve vitrinlerdeki balı 

satışına katkı sağlamak adına İl Özel İdaremiz tarafından neler yapılabilir? Konu ile ilgili 

Tarım ve Hayvancılık Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.  
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   Toplum sağlığı merkezinin görevleri nelerdir? Toplum sağlığı köylere ne gibi hizmetler 

yapmaktadır? Toplum sağlığı ile aile hekimleri arasında bağlantı var mı?  İlçelerde ve 

merkezde toplum sağlığını tehdit eden etkenler nelerdir? Ne gibi önlemler alınıyor? 

Toplumun karşılaştıkları sağlık sorunlarına müdahale anında yapılıyor mu? Bu güne kadar 

toplum sağlının karşılaşmış olduğu büyük sıkıntılar var mı? Sağlık sorunlarını tehdit eden 

yerlerin kontrolleri ve ilaçlaması yapılıyor mu? Toplum sağlığı açısından sorunların çözüm 

noktasında İl Özel İdaremizce katkı sağlanabilir mi? Konu ile ilgili Çevre ve Sağlık 

Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.  

 

  Köydes Programı çerçevesinde her yıl genel bütçeden doğrudan illere tahsis edilen 

ödeneğin ilimizde her yıl olduğu gibi ilçelerimiz arasındaki uygulanmakta olan dağıtım 

oranlarının bu yıl değiştiği neticesinde yeni uygulanan ilçeler arası dağıtım tahsis oranının 

hangi kriterler gözeterek belirlendiği? Yeni dağıtım oranına göre önceki yıllardan farklı 

olarak bu sene tahsis edilen ödeneğin bu seneki artış kısmından yedi ilçenin mahrum 

bırakılarak diğer yedi ilçe arasında pay edilmesinin gerekçelerinin neler olduğu? Konu ile 

ilgili Araştırma ve Geliştirme  (ARGE) Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 

   İlimizde ilçelerimizde ve köylerimizin katılımıyla birlikte Hitit festivali düzenlenmekte 

idi? İlimiz ve ilçelerimizin tanıtımı yapılmakta iken bu festival etkinliğine ara verilmiştir? 

Çorum Hitit festivalinin 2021 yılı içerisinde yapılması düşünülüyor mu? Festival yapılacak 

ise zamanı ve yeri belli mi? Festival için İl Kültür ve Turizm Müdürlüğünün bir çalışması 

var mı? Festivalin organizesi kimler tarafından yapılmaktadır? Festival öncekinden farklı ne 

gibi etkinlikler yapılabilir? Hitit festivali ile ilgili İl Özel İdaremiz ile ilgili kurumların ortak 

bir çalışması yapılabilir mi? Konu ile ilgili Turizm Komisyonunca hazırlanan raporun 

görüşülmesi.  

 

  Çorum Merkeze bağlı Aslan Köyünde köye giriş yolundaki istinat duvarının çok eski ve 

üzerinden uzun zaman geçtiği için istinat duvarının çürümesi ve yıkılmaya yüz tutması 

köyde yaşayan köy halkı ve yoldan geçen çoluk çocuk yaşlı herkes için tehlike arz ederek ve 

hatta kazaya sebebiyet verecek durumdadır? Yolun kenarındaki istinat duvarının tamamen 

kaldırılıp yoldan geriye çekilerek duvarın yenilenmesi için teknik ekiplerle yerinde bir 

inceleme yapılması, köydeki imar bakımından sakıncasının olup olmadığı, Duvar için 

ivedilikle neler yapılabileceğine ait konu ile ilgili İmar ve Bayındırlık Komisyonunca 

hazırlanan raporun görüşülmesi.  

 

    İlimizde ilçelerimizde engellilere ait dernek var mı? Varsa derneğin kuruluş amacı hizmet 

esasları nelerdir? Derneğin faaliyet alanları nelerdir? Derneğin sosyal faaliyetleri var mı? 

Derneğin hizmetleri köydeki engellileri kapsamak tamı ve ne gibi bir katkı sağlamaktadır? 

Derneğin belirli gelir kaynakları nelerdir? Derneğe üyelik kaydı var mı? Derneğin idari şekli 

nasıl ve kimler tarafından idare ediliyor? Engelliler dernekten yararlanma şartları var mı? 

Konu ile ilgili Aile ve Engelliler Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.  

 

    İlimizde İlçelerimizde ve köylerimizde ata sporlarımızdan olan panayırlar 

düzenlenmektedir. Covid-19 pandemi nedeniyle bir süredir bu panayırlar yapılmamaktadır. 

2021 yılı için unutmaya yüz tutmuş bu etkinliklerin yapılması söz konusu olabilir mi? Güreş 

panayırı hangi ilçelerimizde yapılmaktadır? Son beş yıl içerisinde yapılan güreş panayırları 

nerelerde yapılmıştır? Güreş panayırların da dışardan katılan güreşçiler var mı? Varsa 

katılımlar nasıl sağlanmaktadır? Güreş panayırlarında derecelendirme nasıl ve kimler 

tarafından yapılmaktadır? Ödüller kimler tarafından nasıl karşılanmaktadır? Güreş 

panayırları için İl Özel İdaremizden destek alınmakta mı? Konu ile ilgili Gençlik ve Spor 

Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.  

 

   Gelecek ayki toplantı gününün belirlenmesi.      

 

                                                                                                    Mehmet BEKTAŞ                                                      

                                                                                                     Meclis Başkanı 
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